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ZEREFIEFRENEERER EZZBREBRAREHLAIREZNERER - —RIBER FEIBRES
WEN  AZEINEBRNEERESMPHN—RUERRSM  BEEESH - ZEERSH - BEH
ot ZESBEUEESTAN SRR mALEES T - BE MUERSEEER R MR RE
HEMRA -

FEEREI P RAZBPBREEUE  EEERZEREE O EARAMERESET
EERENHHEEN—AERNEEAHEST - IR SRR -

ERE—ZREBBEYRER - KEARIZZFZEFTESNEEEENTEY - BRESERENTIHE
M IRBEREEBNOETS  AEEUNREBEERE  MESHEBENTTEE RN Bn/EERR
thEREERENSR - BRMERAEEMEEBEN Y SE  UEREEZRNEENAXREE -

| 6B ENT |

61 | 62EEH TETETTFE;?EE“6Jk
r_f,ﬁ b21BEHTAR | ma f”?q" B An A%
D leoomennamns 77 2 2 ER Il

 623BENTRE At DT

S EE
6.1 —HEHERD T
FEERE D - BEE R X WREE - DIEERRE f)FR/K - N0 R B3 K% & 8 (probability
density function) -
EEBERESI TP  ERRESXEE—RFEREAAZRERREREE  MItSERBEIEEREES

0 HUMEEHEBS —HUBESH - IR E 5 % (Uniform probability distribution) ~ 2872 2 %
(Rectangular distribution) ~ 19 2% (2 8C) ~ —H 2T 72 EC(Uniform distribution) - BE A X~U(a,b)
FMEN - EEEEESHP  ZIENEEPS—EAERHIRNRAEGEREHEEE - THEAE990H
(Uniform distribution) -

— BUME R SRR E R B BN 19 S R B E bR 2 (Uniform probability density function)

f(x)={ﬁ ifa<x<b
0 ifx<aorb<x
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E—HMEERS T  EERBERY () TWEEES L - N EEZEEb-a - E?%b_ - AR —BH
WERATEBRBIEERE WHEHEBREExSE=(0b- a)x——l HHEMPBEREEREER - Higx
B (x) FHBERER 1 B1% Area= [*_f(x)dx=1"-

EEERE BB ERNER
aFERBIETPERE RS - UMW ZE—ESR x WRE(X) ; MEERBREHPEBERED - a)BEA
HRE -
EEBKEEE(D - BEANKERE - (IZRRBERE f(XED-a)=ERERE

— BRIV EESER
E—BMEERDMEREE XD EE(D - a)BBREREERE f(x)?).%ﬁ BRI Ry R
HXHEEEX)S :
a+b

E(X) = &2

# 2 Var(X) 5
(b—a)?
12

Var(X) = 62 =
BERZEcH

(— (b a)2 b-a
o= v

#Hhl 6.1 EBEEH X £ 1% 2 BEARES—BUEHEE % (uniform probability distribution) - {5t &
(AP(X=1.3); (BP(1<X<13); (COP(X>16); (DEX) ; (E)Var(X) ; (FP(X>2.0) ; (G)P(X<
1.0) - (BEARUHIUE A AR/ NEREES 4 A1)

BR:(0-a)BE=- )EE BE-_B8F

(AP(X=13)=0.000  5E 1 EF 0 WEE K= 0.0000 -

(B)P(1 <X <1.3)=(1.3-1)x 1=0.3000
(C)P(X >1.6) = (2 - 1.6) x 1 = 0.4000

a+b _ 1+2

(D)E(X) = &2 = X2 = 1 5000

(E)Var(X) = 2= % M = 0.0833

(F)P(X > 2.0) = 0.0000
(G)P(X < 1.0) = 0.0000

K& 2E

ZZ . (A 0.0000 ; (B)#== 0.3000 ; (C)¥%= 0.4000 ; (D)1.5000 ; (E)0.0833 ; (F)¥%3 0.0000 ; (G)#=
0.0000

HME 6l DHMEEHKIE TSR 05 ZEBR—BMEEST - BT EMEEES K R 90 2 99 7 EH
- (BEBYMEHIUE D ARR/NEEES 2 11)
=) “%ﬂ K BR—BM#EER DT K~U(75,95) - (b—a)&E = (95-75)E[E - —éﬁz'rﬂ%ﬁﬁ?ﬁ%rﬁﬁ%
95175F;fh 1F;[L
FEETE 90 2 99 EF'EMF&T E—BHEEEImEREER 752 95 - MEBB—RUEERS e E XK 955
99 BEEERO -
E—HUEERARD  HRWESE = BE x 5/ = (95— 90) x i =5x Zi =0.25
ZZ P(90<K <99)=0.25

Kt

HE 62 DHPEEE KE 3B R 75 ZBER —BUHES - FeTELL—BUEESBRENR)=
(Standard deviation) - (BZEANAIEVUIE A ARKZ/NEBES 4 )
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TR B K BB ST K-U(35.75)
BB K HTRRIZEE Var(K) = o2 = L2 = 753 - 1333333

BEHL B K 9 ThRVIZX (fR) = o = Vo2 =/133.3333 = 11.5470
BE  BE(R)=E = 11.5470
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i
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Phuj
err
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3% & B& 73 B (Normal Distribution) X 7 & 8 73 %1 (Gaussian Distribution) - —fif REEE S22
SEMERS T WES - 28 - WA - X - ERREE - FF=522Z= (error of measurement) -
uﬁ?ﬁﬁﬁﬁﬁﬂmuiﬁﬁ_ﬁﬂ%fﬁii’]ﬁ(ﬂ)ﬁDP/IJ\ - DTRHAR 2827 (bell shape) - PO EHEE
HIRFSER(RE)RZ - B ORME LA (LR M E Keo) WEMELIRER /) - HRZGEHE - B
RRFEEEN/ NS ERNHIRERAEE -

1

Jk
kO 3

d\

EH )

cap
o

()

621 BESHAR
— (BB EE X R
X~N(u,69) 3% N(x,u,0)&F 5K =
p.d.f)—FRIL fO)FIERE ¢
0= e-%H m
Hh  1=3.14159 e=2.71828 = B X FHE o= BEEE X WIRER)=

FRENTh - UWLEETE R AN E Z(Normal random variable) » # 5t _E&E M
SR - HE AR E K 2 (Normal probability density function, pdf or

—||@Tﬂ

—(x-w)?
xe 202 + Ho-wo<Xx<ow

EBERERBERE f()PEFIE  MFE(R)Z= o MEFZEZE -

E A& ?ﬁ%ﬁ‘ﬁ%& GtE - BERHAG NS - AURRAT  ERTEEBR@ <X <b)EMBRA
FrEEEELHRE TP AEEEWLE - BIAEERE - LB SRR RIS E (Probability) S B R R E
(Probability Density) - 7378 % [Z (Density) « IED ATNFER ¢

WEA=[f(x)dx= fa

—(x-w?
X e 2xo2 dx

><\/_

6.2.3 BRED TniFE
6.2.3.1 BRENTHE RS —E L AHHERFIEE (pOEIME  HEMEZBANRNESREEKXR - BRAEMK
FREEAEZAIY

P[(u—0) < X < (u+0)] =0.6826
Pl(u—20) < X < (u+ 20)] =0.9544
P[(,u 3 < X < (u+306)] =0.9974
BB X=ulF  f(x) = BEIMHANESHIBAE) -
6.2.3.258 X1~ X2~ Xz~ ... ~ Xo A nEREBIUNBEHER  EohEBREESH n 15 #% 22 21 Y

MS=Xi+Xo+ Xz +.. +Xn/7T REEDT -

548 H3I0E



4/29/2024 2:59:43 PM SRBIBARAMIERE - BERBHZNEN - ABET ZHEL -
E(S) = E(X1) + E(X2) + E(X3) +...+ E(Xy)
V(S) = V(X1) + V(X2) + V(X3) +...+ V(Xn)
6.2.3.3 BREEDMHARLIFIE w BPO - ME—REEER)ZE o BEALE - Bl(w + o)/EREDHHEARMIE R
M 243K & (@ F4 (inflection point)

O —»¢—0

»
»

6234 TEEESTF - FI9E 1~ PRUE M ETE M BUEHES - IEBRSHPFIIE u = PURI M. =
%\gﬂ Mo °

6.2.35 EREREDHT - MEGE 1=0 - EEZRE L =3

6.2.3.6 EHES 752 TH9/RE (Average deviation) md d = 2= 1"‘1 t S 943 fi1 2 (Quartile deviation, QD) =

Q3—Q1 . 2
2= g
2 3

6.23.7 EESMBER T  MENEHEBRFHE MEER)E o ME - OBREFIEE i« - FREIEE(R)ZE
o ZIEM  MERTPOMUERE  MEAEEENISEYD | OFBFHEE  HEEE(R)ZcZ
B HEEEHKLERE - B RESESH N FOE u REIR)E o MERNERIR -

WFRTEL 5 ofilF )

wEE o

(x)

X
"

6238 ALERENS TRERTESEEABINREKA) - BE2HSEIHN—EHANERHE
n REFAMFAATAESEAS - THESHRTIOE - IR T ERARNTSEA U e
BEELT -

#hl62 L2476 —EHANDE BH-ELIRNRE—ESHEEAER)  EomElAREE ST
(rectangular distribution) - HEERUEDHPHMEN—EEEN = )BEX - Jlt’fyleKZn LR AE= Y
paki:i
EERIME 2 EEAEAN=2)  JEENERESS :
BAR BAFHEx
2,2 2
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EFIN BRI ER
2.4 3
2,6 4
4,2 3
4,4 4
4,6 5
6,2 4
6,4 5
6,6 6

BAYEr (n=2) RS BAREIEY (n=4) RES

2 1 2.0 1
3 2 2.5 4
4 3 3.0 10
5 2 3.5 16
6 1 4.0 19
45 16
5.0 10
5.5 4
6.0 1

HEHIEREOMHIFERESH  REEAHE n AKX - HEARNFEOEPMEARNHEEIMES

—REERIHEREFIIE u MEE(R)E c MENEEMRRR  BEBHESHWHAE—RE  BE
9B 1= 0 FIFEER)E o = 1 BABZEEF RS f(Standardized normal distribution) 3 12 2 & BB R D 1h
(Standardized normal probability distribution) - EEER : FI9EAE - BRE(R) ZEHEZEESME ; Fi9E
HaE - RER)EABDZEESME -

f(z)
o=1
0 Z
B E RS ‘EB}J*“%{ X WEMFYER u - ZER)ES o - 122 BB S 8 (Standard Normal
Variate) : Z =  HIZXERREMBME ] VR RERE ()

_g2
f(Z)=FX eT‘,E\:EP*OO<Z<OO

EERED MR T RMEREZE X Z2(b - a)EF'EJ%aTE’JF’VW
HWRA=[f(2)dz= f \/_x

HRMEEBREDTNEM TIOE 1 = 0 IEER)E 0 = 1 - AR LELL Z-N(, 1)FRER Z BN
27 - B - BREMFHENEERZSERCEEREW=0,; c=1) M ZEWEBEEKE 2 Efmst

ez dz Hh w<z<w

ZENIMEREBZURRIGEZ - HAAR -
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®(2)=P(Z<2)= f —xe 2 dz
O(EE phi)TE AR EE R AR B (standard normal functlon)_JZJF‘E_iﬂE%ﬂfﬁg A9 93 7 K ] (distribution function) -

663 /NBEEBE—FEHEFRERASRESH - FI9E 1=120007T - Z2E(fR)Z= 0 =1000 7T
- NE S HEFEREL 10000 TR ? (BEBMMNUENELARZNEREESE 4 1)
BR  BRESEY X ARSHEEENDH - P(X<10000) = P(E<W)= P(Z<-2)=0.0228(&

IR AR o 2 RIEW R RESA R Excel #152 NORM.S.DIST / NORM.DIST K E&EHES)
BE  #3R0.0228

6064 IEBEEBE—FEHEXEBRSEENT - RFHE £ =12000 7T - FH#E(F)Z= o =1000 7T
B S HEERBEN 12554 TTHE ? (BE ﬁxﬂm%ﬁ@%ﬁ}\ﬂmd\gﬂﬂﬁé% 4 1i1)
R RS X KESAEEANHT - P(X<12554) = P(—E W):P(zso.smzo.noz(
A F Excel 32 NORM.S.DIST / NORM.DIST K& EHERS)
BE X 0.7102

BIRERRN M2 BRRERRER

0.05 | 0.054 | 0.06

0.4 |0.6736 0.6772
0.5 |0.7088]0.7102 ] 0.7123
0.6 |0.7422 0.7454

AEE : 58 z = 0554 FTHEME S vy - B%0 z = 0.55 FR¥EMEEL 0.7088 » z = 0.56 FTHEHEERR
0.7123 - #B E3IFRE - FERLEANAR - BB TIAT - BIoESE Y y #EEE

0.7088 0.554—0.55 0.7088 _ 0.004
Y= = - = =040 — y=0.7102
0.7123-0.7088 0.56—0.55 0.0035 0.01

P(Z < 0.554) = 0.7102

P65 NRABELRERIIBERSMT  HYIE u=60kg - RE({R)Z= c=5kg ° (A)’KFZE/\X 65kg
EBLERARBEEMEK ? B)YREBEERE/\H 55 kg BEHEER ? (COORBELRENM 55 £ 62
kg B ? (:;E?‘MH%ZP_TI}%ﬂAHﬁU/J\%Z%Mé% 4 11)
B . FRERBEREE X KRB BB
(ASKEEE/ I\ 65 kg E1h 2 B2 45'%%&&25 P(X <65) = P(—£ < ik —%%) = P(Z <1) = 0.8413(FI B Excel 852
NORM.S.DIST / NORM.DIST X 8/ ER)
(B)ABBEFEE /R 55 kg HEHE P(X < 55) = P(CE <222 = P(Z < -1) = 0.1587(FIM Excel 852
NORM.S.DIST / NORM.DIST X 8/ ER)
(C)REBBEAFLENH 55 F 62 kg ZHEE P(55 <X <62) = P(55 —60 XU" o2 60) P(-1<Z<0.4)=P(Z<0.4)

—P(Z <-1)=0.6554 — 0.1587 = 0.4967(*)F Excel #X#2 NORM.S.DIST / NORM.DIST R EEHEF)
BE  (A)BEZR 0.8413 ; (B)#== 0.1587 ; (C)H =R 0.4967

Excel BRI ]

A Excel 2010 BAZ P AT — K EAZ TV E P E MK — 5T (S)— EEEL NORM.DIST - fEEKEI 5|8t
ARER - X BEXROMZEE - Mean: 2D HEMT 92! - Standard_dev: 2L BCRIEAE(fR) = -
Cumulative 7R #IA : TRUE BRI EMSBCKN S - FALSE SRAMERBERE - BT - EERFLET
HREEFE D HIR##E - NORM.DIST(X,Mean,Standard_dev,cumulative) °
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M F Excel 2007 M P A () - & E.. - EBEEREE R : &5 P EWN
NORMDIST (x,mean,standard_dev,cumulative) bK £ - ﬁﬂﬁiﬁ)\ ETHMET B UERRE - BIOstEFTER
B EBAEE x 2EANEBEEREE P(Z<2) - x: 2EKDEZEE - mean: 2t D EHNEMFI9E -
standard_dev: = b2 ECHUIE 2 (fR) = - Cumulative: E/?EI_I%ZRECE’JLEHE MREEZE TRUE -
NORMDIST ERIZE DB EL ; {IRZE FALSE @ BOIHERREZRE -

SPSS #IFHE<

TR ERRED TR EE x A SR Transform|(#15)— 82 [Compute.. |(51 &) —7E Compute
Variable fR&F - 58 Target Variable: (BEZE) FE/N\EEPMAGTEEHERAERFENBUZE &
Numeric Expression: (BEZEE ) EEEE Functions: (BRE)® 2 CDF.NORMAL(q,mean,stddev)iRE] - £
CDF.NORMAL(qg,mean,stddev) R &P - q BB ARG E BB HIEEEE x - mean fIEWMAFIE 1 &
18 - stddev 1B AZE(R)E o BUE— 1% [OK|(FEE) 1L — MEH B R EE P(Z <2)BNE HIRTE SPSS Data
Editor &I -

P66 NIFBEERE—FEHEXRFTIBEEST nyzlzi':]'TEy—lZOOOﬁ A2 (R)ZE 0=1000 7T
RIEDEXEERSA 30 W RERER 0.7) EBHEXEFES ) ? BEARUEH TS
A ARENENR )

BR . MEDEEERSA 30 %(E Z B EEAIKE)  ARL-o—HERBIFE—E Z BEEE 1
0.30 = 0.70 - L§%7 Excel ERAZEH 2L NORM.S.INV O] LUES EEI BRI Z B/ 0.5244 - EISEEW
ZE% B ZENES  ECHERFHENEER)ZNERLT - IGEHEHEEN xE -

P(Z<z) 0.7 =PZ <=F) = P(Z <222 = P(Z < 0.5244)

0.02 0 03
0.5 0.6985 ] 0.7019

=0.5244 — x—12000=0.5244 x 1000 =524.4 — x=524.4+ 12000 = 12524
BE WSHEBZEZBEZE/DNEES] 12524 71 - A EEZERAT 30 N = = 2EEE -

_ x—u _ x—12000
7=""=

g 1000

SPSS B 1FHE=

LM ERED R EERE PZ < )BAZEEP [Transform|(#8i%)—#$2 Compute.. (51 &)~
Compute Variable fR& 9 - 1 Target Variable: (BRE &) FE/NREPBASTEEREBEREFHIBEMUE
& - #£ Numeric Expression: (B{{E&E & () £ EV#E Functions: (R 2)) @ 2 IDF.NORMAL (p,mean,stddev) & £
» £ IDF.NORMAL (p,mean,stddev)R &l - p IEBMANGTEHEBE 2 BEDHEEWMZE P(Z < 2) - mean fiI
BWATISE 1 BME - stddev MIBWAZE(R)E o BE~Z OK(FE)ZM-METEEE x BIGLIRE
SPSS Data Editor i1 9 -

RE 6.3 TEREBRSMZT  BHEtE ZHME FIBER A AIEA) 156 ; (B)-1.23 ; (C) 0.05; (D) -
3.25; (E) 2.31 - (BREAMMHIIE A AR NEEEE 4 11)
E . RHEEREL Z B REtEZ Z BERAIEE - (A) P(Z < 1.56) = 0.9406(F A Excel Bt
NORM.S.DIST R E&EERS)
Z 2 1 (A)0.9406 ; (B)0.1093 ; (C) 0.5199 ; (D) 0.0006 ; (E) 0.9896

HE 64 TEEREERBOMZT  FETE z BT NIRERAAIRKEA) -1.22 ; (B) -1.58 ; (C) 0.78 ; (D)
2.84 ; (E) 3.10 - (BEBYMEIUIE L AR/ NEIFEEEE 4 41)
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B RHEBERELLZE  AEtEZ ZEARAHE . (A)P(Z>-122)=1-P(Z<-1.22)=1-0.1112(F|H
Excel #1528 NORM.S.DIST (R E:#1S) = 0.8888

2 : (A)0.8888 ; (B)0.9429 ; (C)0.2177 ; (D) 0.0023 ; (E) 0.0010

B 65 MHEHXBRERST HFWHWE =60 MEER)ZEc=5"  FETE FIIHEEA) P(X<67)

; (B) P(X>61) ; (C) P(57 <X <62); (D) P(x=60) ; (E) P(X > 65) - (XEEAMME IS A AE
FNEREEE 4100)

BARR : (A)P(X<67)=P(CE <22

(B) P(X > 61) = (L > 2%
EHERS) = 0.4207

(C)P(B7 <X <62) = PE2 < TE < 20

- )= P(-0.6 <Z<0.4) =P(Z<0.4) - P(Z<-0.6) = 0.6554 — 0.2743(¥!

F8 Excel 25 NORM.S.DIST uﬁﬂé‘@f”e) 0.3812
(D) P(X = 60) = P(=£ = 2=°2) = P(Z = 0.0000) = 0.0000 AR S fch - #5 & BB — AW RE
(E) P(X > 65) = P(—£ >

E:9E1S) = 0.1587

) = P(Z < 1.4) = 0.9192(FJ A Excel #1528 NORM.S.DIST LK EEHER)
) = P(Z >0.2)=1-P(2<0.2) =1-0.5793(FJ A Excel 132 NORM.S.DIST K Z]

65—60

=) =P(Z>10)=1-P(Z<1.0)=1-0.8413(FF Excel Bt52 NORM.S.DIST ¥

2= - (A)0.9192 ; (B)0.4207 ; (C) 0.3812 ; (D) 0.0000 ; (E) 0.1587

e
il

FE 6.6 HEEEBESMY  FBIELHNIWEEZTH 20 B{E(A) P(Z < 20) = 05610 ; (B) P(Z > 29) =
0.5124 ; (C) P(20<Z <0.62) = 0.1250 ; (D) P(Z >120) = 0.1245 (B XA MU EINIs A ARE/ N g2
B 21
B R EREL ZEREEE  METEZET ZBREE - (A)P(Z<12)=0.5610 ' z0=0.1535(FIH
Excel EX5& NORM.S.INV K EHERS)
(B)P(Z>120)=05124 — P(Z<2)=1-05214=0.4786 - o = -0.0537(FIIFE Excel EX52 NORM.S.INV K &]
BHERS)
(C) P(z0<Z2<0.62) = 0.1250 = P(Z < 0.62) — P(Z < 20) = 0.7324(F) A Excel 32 NORM.S.DIST I EEES
Y-P(@Z<1z) — P(Z<12)=0.7324—-0.1250 = 0.6074 - o = 0.2725(FF8 Excel E{32 NORM.S.INV K E]

EHER)
(D) P(Z>120)=0.1245 — P(Z<z0)=1-0.1245=0.8755 - zo = 1.1528(F] A Excel &2 NORM.S.INV K &
AER)
&2 : (A)0.1535 ; (B)-0.0537 ; (C) 0.2725 ; (D) 1.1528
#HE67 NHBEEFERRERBENEGEBRER S FHRKE =127  ZE(R)EZc=27

i AMBEA)BREERN 130BASTHTMEE ; (B)12 DERNRZHTMEE ; (C)15 7i#ELL
TRHEMER  (D)10~13 NESETHER ; (E)10 nERZHTHER ? (BEEANUE
EAARRNEREEE 4 1)
B REBEREH X ARZHEARGBRRBN 2 (BAL : 2i8) - FHENB u=1272E  RE(R)ZEoc=
2788 °
(A)BEBER 13 DEASTHTHMMEE P(X < 13) = P( <=2 = P(Z < 0.5) = 0.6915(FF Excel #152
NORM.S.DIST REEHER)
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(B)12 FEBARRSTAME P(X < 12) = P(—E <22%) = P(Z < 0) = 0.5000(FI 3 Excel §52 NORM S.DIST i
HEHER)

(O)15 S B LR BSTAEE P(X > 15) = P(—E > o= —)=P(Z=15)=1-P(Z<15)=1-0.9332 = 0.0668(F
Fi Excel #t5% NORM.S.DIST R EERS)

(D)10~13 HEBRHFEAME P10 <X <13) = P(— < —E <22 = P(-1<7<05) = PZ<05) - P(Z<-1)

=0.6915 — 0.1587 = 0.5328(F!J A Excel #X 2 NORM.S.DIST u;ﬂﬁnﬁﬂ“’a)
(E)10 1 R T BL5eA R P(X = 10) = 0.0000 - EEER ST S EBKEHEE —(EHOBEERES

WS

/—/—

HP

: (A) 0.6915 ; (B) 0.5000 ; (C) 0.0668 ; (D) 0.5328 ; (E) 0.0000

g1 6.7 7J<7tﬂ%ﬁiﬁﬂr BENEEZ E 5000 U2 - EHEERESREEDH - B
HMFEEER 657 - FEIR)ES 107 - sME(A)75 9 80 B ZBIANBELNESL ; (B)65
D75 D ZEARAIEELENESL (C)%?E?Jr: : 3000 IEAAEIEE - FETERBRENE ; (D)
FTEETEE 3000 (IR AEE - FTEBRBREDE ; BE)NEER 60 THBXEUEBLE ? (D
ZEXZAVNUENEADARNRNEEESE 21U - AHBZEBYUETUE A AREIEAIE)
B . BRERBHEE X 2ERTERERES T
(A)P(75 < X < 80) = P(75 o < Tﬂ <& 65) P(1<Z<15)=P(Z<15)-P(Z<1)=0.9332 - 0.8413 = 0.0919
75 2 E2 80 A ZF'EU( ’J’I‘HFA%MHE FTESMEBEE x BEDEINTE 75 2l 80 2= = 5000 x P(75
< X < 80) = 5000 x 0. 0919 459.5= 460
(BP(5 <X <75)=P(==<TE <) =p(0<Z<1) = P(Z<1) - P(Z <0) = 0.8413 - 05000 = 0.3413

(2

65 1 75 9 ZFﬂj:ZﬁffE%A%mﬂ’_{ FRIB2MEEE x BESENTE 65 F] 75 212 = 5000 x P(65 <
X < 75) = 5000 x 0.3413 = 1706.5=1707
BIBBE A _ 3000

(CymIBHER = v —TR =06 AFEBEER=1-06=04[ER ZEBEEEZN-ED(BFHEFTE
2E(Zz E)]
P(X<x)= P(% < ";—js) =1-0.6=0.4=P(Z<-0.25333)f# 3 Excel EXf2 NORM.S.INV (K& - Ft&ZE
SHEN ZE
p Z
0.4013 0.25
0.4 —0.25333
0.3974 —0.26
X765 - 025333 — x—65=-0.25333x10 = -2.5333 — x = 65— 2.5333 = 62.4667 = 62.47
BEEANE , =~ —
(D) RiEiB g PP EAR 3000 _ ) orpn 7 feit e st oo 43 (R ) TS R BUE (2 1B)]
21 u;gs 5000
P(X <X) = P(CE < 2% = 0.6 = P(Z < 0.25333) & F3 Excel 838 NORM.S.INV (%] - FRi% 154 FEAY
ZE
D z
0.5987 0.25
0.6 0.2533333
0.6026 0.26

°%-0.25333 — Xx-65=0.25333 x 10=2.5333 — x=2.5333 + 65 = 67.53

= <= 65) P(Z <-0.5) = 0.3085(%|| A Excel #X5% NORM.S.DIST R ${&=:%15)
5000 x P(X < 60) = 5000 x 0.3085 = 1542.5 = 1542.6

ZEZ 1 (A)459.5=460 fiI ; (B) 1706.5=1707 i ; (C) 62.47 73 ; (D) 67.53 7> ; (E) 1542.5=1543 fiI
5108 #3308

(E)P(X<60) = P(
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6168 FKABEITHTBEENEEEH - A 5000 IBEL - ’\“Bfﬁiﬁiﬁém BEESM -
N 2 WD NIE QA5 3 U UIE Qs A& 62.23 71 72.15 70 + s AE(A)ZEIRE %ﬂzzlz
9E u; (B)’E\ BBENHZIRER)E o ; OZHBENHZE 1 IDUEH Q1 ; D)YAEZD
FER 6070 ; B BZVEESRK 90 7 ? (D HBRBIUEUE A ARE/NEEESS 2 1}1
AHZ =AM E R A E A1)

B RRPEREY X ERTEBREHES T

(A EMBEFHI D BIERSE 2D UH Q2 » MFIE 1 =62237

(B)% 2 DU Q: NRFIBEEERNMETED BUER QKA 0.50 - ETLIERME 0 »—ERET2IFE 2

ﬁﬁi%ﬂ Q%A 0.50 - 5 3N UE Q: NRPIEBENRAENBUER QatkXB 0.75 - E LR

Mo —ERETFE IMDME Q: EHF 0.75 -

NIES 2 WM QA58 3 UAMIE Qs D AlA 62.23 F1 72.15 7 Z MR = P(62.23 < X < 72.15) =
PE—=———<—< )=P0=< —)=P(0<Z<-—)=P(Z<
g) P(Z <0) = 0.7500 — 0.5000 = 0.2500

9.92

62.23-62.23 % 72150_6223)—P(0<_ 72.15-62.23 X- u<992 9.92
P(Z <) = 0.7500 = P(Z < 0.6745) (FIFE Excel B152 NORM.S.INV K E[EHER)

p Z
0.7486 0.67
0.75 0.6745
0.7517 0.68
9.92 9.92

22=06745 — 0=——=14.7068

(@, \m%lﬁﬁ'ﬂ‘%ﬁ?ﬁqﬂﬁ’g'tﬁﬁ tQ3-Q2=Q2-Q1 - lJtt Q:1=5231%

(D)P(X < 60) = P(X =< "’01?70"62;3) = P(Z <-0.1516) = 0.4397(F! F3 Excel #52 NORM.S.DIST KB ES)
5000 x P(X < 60) = 5000 x 0.4397 = 2198.74 = 2199

(E)P(X < 90) = (Xt < 202029223 _ p(7 < 1.8882) = 0.9705(FFH Excel #1582 NORM.S.DIST HEZEHER)

o ~  14.7068
P(X >90) =1 - P(X <90) = 1 - 0.9705 = 0.0295
5000 x P(X > 90) = 5000 x 0.0295 = 147.5 = 148

2 (A)p=6223%; (B)o=14.7068 % ; (C) Q1 =52.31 %) ; (D) 2198.74:=2199 fiI ; (E) 147.5= 148 fiI

RE68 ZRABEITHITBENEEES - A 5000 IBELM - iﬁﬁﬂiﬂiﬁifﬁ% Bt B
N5+ MIE Ds M6 7 + U D, 2 RI& 62.23 M 72.15 70+ s EE(A)ZEHEEDHZF
9E u; (B)ééﬁllf—*i/\%lszﬁﬁ(ﬂg)? o; C)EMBENHLE 3 THMUEI Ds; D)EZVE
E/R 6077 ; E)BZVEESRK 90 7 ? (D BEERERUENERARENEFES 2 11 -
ABERBRMIETE D ARR )

ERE . BRPEER X BRI BRERES T

(A)EERENF1T7 \%Zy FRES5 T AURDs - WEBBEDHZFIIE 1 =62237

(B)P(X < 72.15) = P(=H < 2222 = p(z < 22 = 0.7000
P(Z < 2) 0 7000=P(Z<05244) — 22=05244 — 1BE(R)E o=——=189168
(C)P(X <x0) = P(EE <2222 = 0.3000 = P(Z <-0. 5244)

LR 5244 — Xo—62.23=-0.5244x18.9168 = -9.91997 — xo = -9.91997 + 62.23 = 52.31 %)

(D)P(X < 60) = P(=E < 2222 - p(7 < 0.1179) = 0.4531(FFS Excel £ NORM.S.DIST &1 15)
5000 x P(X < 60) = 5000 x 0.4531 = 2265.39 = 2265 {iI

(E)P(X < 90) = P(—E < 222222 = p(Z < 1.4680) = 0.9289(FF Excel B8 NORM.S.DIST HE(E:51S)

P(X>90)=1-P(X<90) = 1-0.9289 = 0.0711

F118 H30E
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5000 x P(X > 90) = 5000 x 0.0711 = 355.25 = 355 fiI
BR (AEHEBEDH I FIOE 1 = 62237 ; B)EHEBENHIZE(R)E o = 18.9168 73 ; (C)EEE
ENHTE 3+ HMUH Ds = 52315 ; (DVER 60 DELEHE 2265.4=2265 11 ; (E)SH 90 DELH
& 355.2:=355 111

Il

6.9 FKAKREBETHITEBENEETES - 1A 3000 IBESN - EHBEREZREEST - 2
HIZ5 55 B I8 Pss T2 87 B UE Pey A7 62.23 81 72.15 73+ B (A)EHEEDE 2
B u; (B)’E\ MEBENH IZER)E o ; (C)FEENE VE 3 TS Ds; (D)BEZD
BEER 607 ; EBZVELSH 90 72 ? (DEEXEBYMNANIEAARRNEREESE 21

- NBEEBYAIEE O AREEAIE)
B BRREME X BERTBREHEY T
(A)% 55 BN Pss 25 - NFRA 55 WELRIEEENEE 55 B7 \ﬁz%l Pss 2118 62.23 - #H-co—H RE5TE!
5 55 E U2 Pss EME 62.23 #4K 2 0.55 - P(X < 62.23) = P( < 22237 S22 = 0.55 = P(Z £ 0.1257)
FT AN Py RE KRB TWEHIIEEERESTESD Tﬂ%ﬂ Ps7 (18 72.15 - tH-c0o—HRETE
% 87 B NIH Py BEWER 087 - P(X<7215) =P(—£ < 13- ") 0.87 = P(Z < 1.1264)
EHMEENY T TI9E = 60.98393

(B)IZ£(1R) % 6 = 9.91306 )

X—it _ D3—60.98393

(C) P(X < D3) = P(—-<=——"=) = 0.30 = P(Z < -0.5244) (FIF Excel ##2 NORM.S.INV (K B E1S)
— Ds= 55.7855

(D) P(X < 60) = P(Xa;” < %) = P(Z <-0.09926) = 0.460468(F!|FJ Excel 52 NORM.S.DIST K g &30
)

3000 x P(X < 60) = 3000x0.460468 = 1381.40 = 1381 fI
(E) P(X=90) = 1 - P(X £ 90) = 1 - P(CE <2208 = 1 — P(Z < 2.9274) = 1 - 0.998291(FIF3 Excel 8258
NORM.S.DIST K& 8%E7S) = 0.001709
3000 x P(X > 90) = 3000x0.001709 = 5.127 = 5 fiI

ZZE (A)u=6098% ; (B)6=9.91% ; (C)D3=55.79 % ; (D) 1381.40=1381 fi ; (E) 5.1=51

RE6.10 BAR—FRBESIEAREG - £ 60 URE - Bﬂiiﬁnfﬂiﬂﬁ%fﬁ”_—%ﬂﬂiﬂbfﬁ B
o METBFEIGRAE 65 7 ?ﬁ(ﬁ)% 107 ; MEBYFIMBE 757 - FEAR)ES D « F
EmEtE 620 KER 72 0 - AEBEA)PE "HEE L RELCDE ; B)FE TEKER, R
BN ; CO)FE "#:t2 ., REEEWNFER ; O)FE "KEE, NBEEEFES
E)FE "HREE, B TEER ) B-REHLERY - ATE ? (DEEERFRUHTELAR
FNERAEEE 2 U - ABBRBANUINER AREIENME)

15169 MBHREHFTESERSH HFE2+SUE D HEFE 6 +2UB DeEED RIS 15.23 13556 - 75
FTELCBEREREE 9 Eﬁfﬁ%ﬁl Pos BB ? (BEBAIVMUEIIE O AREVNERES 2 fi1)

B . R EEE X %ﬁ BREDH

FE2+DMUE D,=1523 8% - KB 200 ABESERSE 2+ D, =1523 HfE - tiH-o—EHZRET

255 2+ 181 D, = 15.23 BEMER 0.20 - P(X <15.23) = P(=E < 1523~ =224 =0.20 = P(Z <-0.8418) (R

o
&

128 H30E
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e EMMBRNFEMU o

FH Excel #52 NORM.S.INV [RE[E:E5) - 22K - 08418 o 1523 — = -0.8418
ERmERIRMu ERMIERIFEI 0.8418 X ©

X G 15.23=-0.8418 x 6 + 1 15.23 +0.8418 X 6 = 4

E6TMUE Ds=3556 B% - NFERA 60 HIESERE 6+ Tﬁ%ﬁ De=35.56 E{H - #H-o—HZ&ET
228 6 M%) D = 35.56 BIEHER 0.60 - P(X < 35.56) = P(—L < 22F) = 0,60 = P(Z < 0.2533)(F

ey ERMIERSTE
F Excel 882 NORM.S.INV REEEE) — 55h-02533 —— " "% 3556, =0.2533 x

& LIS uBIES A ERMEEEM 08418 X 0
c 35.56 — (15.23 + 0.8418 x 6) = 0.2533 x & 35.56 -15.23 =

20.33=(0.2533 + 0.8418) x0 = 1.0951 x 6 — ©=——"-=185645 — ;=1523+08418x c=1523+
0.8418 x 18.5645 = 30.8576

F B ANMNUE PsEER - NFERA BWEVHEZENRSE 05 BNMUE P BB - WH-o—EHRFEIE 5B
{i1 81 Pos BUEMEZ 0.95 - R ATEESH 1 F] o BEB A - P(X < Ps=x) = P(E< 220 = 0,95 =
P(Z < 1.6450)(F! F3 Excel #052 NORM.S.INV HEEHES) ";;_‘;:j;e =1.6460 — x—30.8576 =

1.6460x18.5645 = 30.5572 — Pgs=x =30.5572 + 30.8576 = 61.3962 = 61.40

ME 6.1l MEEHFEERNM  HE 22 BOME P, M5 65 BN IE Pes BED A% 15.12 B2 55,50
 FBETELLREE BI5E 90 B O NIE P BUE ? (BREANMHNE A AR NEIEEE 2 1)

B . R A X %fﬁaﬁ paKisl

F£2B82MUE P, = 151285 - iFRA 22 w#HAESERSE 22 B0 U Pzz = 15.12 88 - HH-0o—&
SEHFE 22 BHMIE Py = 1512 BEHEZ 022 - Bl P(X <15.12) = P( <1312 == =022=P(Z<-
0.7722)(FIFB Excel 8152 NORM.S.INV R EEHER) — 2L2E- g 7722 — 15 12— 4 =-0.7722 x
c — ﬂ:1512+o7722xo

25 65 B IE Pes = 55.50 B © i3RA 65 NELRIBEE RIS 65 B2 Pes = 55.50 B1E © tlH-co—H
REHFIE 65 BHMIH Pos = 55.50 BUEHER 0.65 - B P(X < 55.50) = P(—= < =2H) = 0,65 = P(Z <
0.3853)(F) A Excel Ek58 NORM.S.INV I EEHER) — Ssi# =0.3853 — 55.50 ~11=0.3853 x ¢

55.50 — 4 = 55.50 — (15.12 + 0.7722 x ) = 55.50 — 15.12—0.7722 x 6 = 0.3853 x ¢ — 55.50 —15.12 = 0.3853
x5+07722xc — 4038=11575x¢ — IZE(R)ZE o= ff;fs = 34.88553

9B 1= 15.12 + 0.7722 x 6 = 15.12 + 0.7722 x 34.88553 = 42.05861

FE AU PoEERRE - NFRA 90 NEVHEZERE 90 B MUE PopHE - HH-o—BERE5HE%E 90
B2 U Py %lﬁ’fr& & 0.90 - 5% P EESBIERA - AAEE x 5K
P(X < Pgo=X) = P(T < %) 0.90 = P(Z < 1.2816)(FJ A Excel #32 NORM.S.INV K EEHESF
) - To=12816 — x - 4205861 = 1.2816 x 34.88553 — X = 1.2816x34.88553 + 42.05861

— Pgo2J{E x = 86.7662 = 86.77

o

B2 : Py =86.77

2612 H—(EMEEEE P PoEEDAIZ 3251 15.2 - BETEILFEEEE Py 2B - (BEENUE
Mg A AR/ NEREESE 2 11U)
B B E R X
FI0ETUHEPHEERE KRB 1I0%ENESERSE 10 B MUEI P ElE 3.2 - tiH-co—EEFTEE
10 BRI Pio %ME 32 #= 2 0.10 - P(X < 3.20) = P(X £ < 323 22078 = 0.10 = P(Z < -1.2816)( F Excel

5138 H30E
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882 NORM.S.INV HEEEG) — 2£=-12816 — 320-p=-1.2816xc — p =320+
1.2816xc
FT0BANMUBPHEERE KRB0 WHEAIEEERET08S ﬁz%ﬂ P 21E 15.2 - tlA-co—BE &5E

15.20—pu
<—)

E 70BN MNE Pro %ME 15.2 #*RZ 0.70 - P(X < 15.20) = P( = 0.70 = P(Z < 0.5244) (¥ F
Excel 832 NORM.S.INV RE(EHHES) — —2L=0. 5244 — 1520 - u=05244xs — 1520 —
(3.20 + 1.2816%0) = 0.5244x6 — 15.20 — 3.20 = 0.5244xc + 1.2816xc — 12.00 = 1.8060x6 — o=
0L =6.6447 — ;=320+1.2816xc =3.20 + 1.2816x6.6447 = 11.7155

280 BNMIE P BERE - NFRB 80 WEIHIEEZRNE 80 B NMIE Peo BE x - i H-co—EHRETEIE
80 B HIBH Pao BUE X 1%3% 080 P(X < Pw=x) = PE<Z2% = 0.0 = P(Z < 0.8416) —
o2 -0.8416 — x-11.7155=0.8416x6.6447 = 55922 — Pgo =X =5.5022 + 11.7155 =17.31

B Pg=17.31

AE6.13 FFRMBHRIENEE THEFTESERD T - SHIEFHEIHEZEE 18000 7oA M b 245% -
FEFEHE 23000 ;T EEMN 7.2 % - & 13%(A)i$ﬁﬁ’\]$i’:]1ﬁ ; (B)EEFFHIZAE(R) = ; (C)80 %
R EE ? (BEBAMUENEH AHRZ/NEREESE 21)

B B e X KREE TR (EN . iakr)

P(X <18000) = P(—* < =227K) = 0,245 = P(Z < -0.6903)

P(X >23000) = 1 - P(X < 23000) =1- P(T 23000- =) 20,072 =1-0.928 = 1 - P(Z < 1.4611)(FIF Excel &

52 NORM.S.INV KB EERS)
ASIZ#E(fR) 2= o = 2324.1058 ; BHESF 1918 u = 19604.3507

p(X;“ < W) =0.10=P(Z<-1.2816) — xo=16625.89
o 2324.1058

Pk < 20196043507y _ 90 = P(Z < 1.2816) — xo = 22582.81
o 2324.1058

sz

2 (A9 1 = 19604.35 7T ; (B)IEE(IR)ZE 6 = 2324.11 TT ; (C) 16625.89~22582.81 75

HE 614 BHER—ERBESNPRES - I 600MUEE  2HEBEFLAEREBNEEST  HF
RS u = 5507 BEIR)ZE o =557 - AEBEA)EMZDALRERE ; B)FEMESR 57.0
7 HRAHFEL%S ; (C)B Eﬁk%ﬁ%% 15% HBEELS ; (D)ZRZMAR N ERE AT
D8 u=6007 ZEIR)ZEc=50% JH:EﬁéBIy DAARKLE ; (BE):ZPIZ ARG A AE AR S
D u=6007  EE{R)ZEc=507  WRKPERBEEBHHLS ? (DEEXZBUENT
EAARRNEREESE 110)

B BRERBEEEH X 2R TEREHES T

(A)P(X < 60) = P(T 000755 °) P(Z < 0.9090909) = 0.8183(FF8 Excel # 2 NORM.S.DIST R EE:ES)

K&frﬂ/\ﬁﬁz 600 x P(X < 60.0) = 600 x 0.8183 = 491.0094 =491

(B)57 3 EAHEE = 600 x P(X > 57) = 600 x [1 - P(X < 57)] = 600 x [1 - P( - 57:0-55.0
0.363636)] = 600x (1 — 0.641935) = 214.8 = 215

(C2==0025=1-0975=P(X>X) = 1-P(X<x) =1 - P(—£
1.959964 — x=65.78

(D)P(X < 60) = P(E < 2222

)] = 600x[1 — P(Z <

<%= 55.0 x—55.0 _

=20 = 1- P(Z < 1.959964)

———) = P(Z <0.0000) = 0.5000(FFH Excel & #2 NORM.S.DIST K& EHERT)
K&#‘U\%ﬂ =600 x P(X <60.0) = 600 x 0.5000 = 300
(E) e 5 1BsEL 2 A B BB M EE 7= 2 "2- 0363636 =~ — x=61.82
ZEZE (A)491 11 ; (B) 2157 ; (C)65.78 73 ; (D) 30011 ; (E) 61.82 7
148 H3I0E
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HE6.15 FKERUMBHESIEMBEREEBRNERD T - 19581 100 ml - FE(R)Z5ml - HEE
(A)EPMBEEZSK 21875 95+5ml - BZIIBVELREE - REBBEERE  LE8HEE,
(B)EMBFEETE 2 1Z X (R)Z D% 5 ml - AUEERETEREHE 105 ml HEEER 0.05 - HFI95EEREE]
Z0ml? (BEBYUENE L ARE/NEEESE 2 1)

B R bEREE X 1JG%EHJJHD3HF&*JT’EE’JUDDIBFE%%E X~N(100, 52)

P(X < 90) + P(X > 100) = P(—E < 222 + 1 - P(E < 2222 = P(Z < -2) + 1 - P(Z < 0) = 0.0228(FI 3 Excel

752 NORM.S.DIST u%ﬂﬁ‘faﬂéﬁ) +1-0. 5ooo 0.5228
P(X>105)=1-P(X<105)=1- P(% < MT“) =0.05=1-P(Z < 1.645) (R Excel #f2 NORM.S.INV K&
BES) — u=96.775
ZEZE  (A)HZE 052 ; (B) 96.78 ml

2661 6.10 SEMFKBBREZDHEENEEZRERD M - FI9E 555 A - BE{R)= 45 Af -
AEEA)EFEHERRETEE 800 AfT - BIBEKRES - A 15 WWHEEARRKERZER
BT BYELEAA 95 AT - EEM 13 IDHEE —EREZES - B, (O)F
fhfE 15 ADH B ERISRRZES - BHREERER 5 %  ERFHRANIERZDOAT ? (HX
ERAVUBNEAARENERES 41U ; SIESZARUAEEAARRNHRES 21
)
7

B . FRE DT ZPEE ] X~N(55.5, 4.59) - 15 iHEEREE X~N(55.5%15, 4.52x15) = X~N(832.5, 303.75)
A REX X X X MEEBUNBRER  EoMEBRERSH - HMSTMEBRER

E(S) = E(X1) + E(X2) + E(X3) +...+ E(Xn)
V(S) = V(Xl) +V(X2) + V(X3) +...+ V(Xn)

_ 800 832.5 _ /7 Bl
(A) P(X>800) =1—-P(X<800)=1- P( < hos) = 1-P(Z<-1.8648) = 1 - 0.0311(M A3 Excel ErES
NORM.S.DIST [REEHERS) = 0.9689

(B) 13 fiI X~N(55.5%13, 4.52x13) = X~N(721.5, 263.25)
_ _ X—u _705-7215
P(X>800-95) =1-P(X<705) =1 - P(—-<——==) =

52 NORM.S.DIST m%ﬁzésﬁﬂ?ﬁ’ﬁ) = 0.8454
—832.5

(C) P(X>xo) 1-P(X<x)=1- P( < W) 1-P(Z<1.6449) =1-0.95=0.05
“932% - 1.6449 — xo-8325= 1 6449 x \/303.75 = 28.6672 — Xo = 28.6672 + 832.5 = 861.17 AfT

1-P(Z<-1.0170) = 1 — 0.1546(F!|F3 Excel ¥

Ny
222 1 (A)0.9689 ; (B)0.8454 ; (C) 861.17 AT

#HE6.16 NEEHRBREBREBESMEEZFRUW MR  BRENIFEBMMFHERBEML . ME=Z
IRERESH - BRIEEEI - FetEMBBEERZEEFETHEEE 60 MR ? (BEEN

UHINE R AR NBF RS 4 (1)

Hm R TFIEHE F1HE | RERE
1 HERENDE 10.1 35
2 |HEEBEBEARE 35.2 10.5
3 BRE 28.2 12.5
4 |FER 8.2 5.9
5 |ABRIESIERAMBEHA 4.6 3.2

DER X1 X2 X L X REEBURNBHER EOomBEBRBESH - EMSTBREES M -

i
fuz:y
+Fd

5158 H30E
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E(S) = E(X1) + E(X2) + E(X3) +...+ E(X) =10.1+ ... + 4.6 = 86.3
V(S) = V(X1) + V(X2) + V(X3) +...+ V(Xn) =3.52 + ... + 3.22 = 323.8

P(X>60)=1-P(X<60)= fp(%_“g;“) 1-P(Z<-1.4616)=1— 00719(%% Excel 852 NORM.S.DIST
P EES) = 0.9281

&2 P(X>60)=0.9281

AE 617 NEEHONEEE  BERENAENHNEEBREED T N(500 122)($1H D D) BB

2oL 6 fERL - (AEBREELRE 295 A& - E%ﬁxﬁgl PHERERE
(B)%iﬂﬁ%g*ﬁ 490 pRE - BHOHERIRER - BFHERE (C)**§X+4§§F$%

EREERRER 3% BRESEEERE E’JEETEEEF"\’A%7(D)%i§qﬂﬁﬁlﬁﬂﬁ
_El?fﬂ_ﬁﬁutigiﬁf_ 490 peE - MIEHRHEERERE  FHERERR ? MRZREFWU
HIUEAARR RS 4 ; EEZFRAIUHTE AR NHRES 2 1)

BEE B X Xo s X L X REEBUNBHES  HOomEBRERSH - HMSTEBREESH -
E(S) = E(X1) + E(X2) + E(Xs) +...+ E(X) = 500 x 6 = 3000
V(S) = V(X1) + V(X2) + V(Xa) +...+ V(Xn) = 122 x 6 = 864

P(X < 2950) = P(= < 295;’;’0") P(Z <-1.7010) = 0.0445(FF Excel #1582 NORM.S.DIST RE&EHES)
P(X < 490) = P(ﬂ 290- 5"") P(Z <-0.8333) = 0.2023(F A Excel 52 NORM.S.DIST X & & :%ES)
P(X<X0)=P ’%" <o~ 3°°°) P(Z<-1.8808)=0.03 — Xo=2944.716 A%
R MBBEPESRIE 490 g WRE - B HER _IES % - M~B(6, 0.2023)
P(M>2)=Y5_, (6) x 0.2023" x 0.7977%* = 0.3504

2 1 (A) P(X < 2950) = 0.0445 ; (B) P(X < 490) = 0.2023 ; (C) 2944.72 A%5 ; (D) P(M > 2) = 0.3504

HE 618 HFBAMBIESRESXEENERS - HEXEHENIASEE 50 LS 100 ETHERERN 0.15
CAEESEEEBWTEENEER)E - EBEARUEH RO ARENERLEE 4 1)
HRR . REREY X AREEESD
P(X <50) = P(X>100) = 0.15 = 1 — P(X < 100)

SRRENIAE 50 BIolI(ZE)HER 0.15 HERIER2E(LE Z=-1.0364(F) A Excel #32 NORM.S.INV
B EHERS) ; BEBSR 100 BTHER)EE 015 HEMNIZE(EE Z = 1.0364(F)F Excel 5z
NORM.S.INV K EEHER) -

Pz <3 ”) P(Z<-10364)=0.15=1-P(X<—=")=1-P(Z<1.0364) — T": -1.0364 — 50—y

=-1.0364x 6 — u =50+ 1.0364 x &
1"‘37‘“ =1.0364 — 100 - =1.0364 x &
100 — (50 + 1.0364 x ) = 50 — 10364>< 6=1.0364x6 — 50=1.0364x 6+ 1.0364 x ¢ = (1.0364 + 1.0364) x

6=20729%x6 — o= 2072 =24.1212 87 — u =50+1.0364 x 6= 50 +1.0364 x 24.1212 = 75 & T

B2E  VHE = a1 24.1212 BT ; EE(fR)Z= 1= HEH 75.0000 E7T

100—p

#R&E 6.19 55?7J<7( B/ EEEREE/NE  RRPLPIFERSHEEEREN  HAFEREE
DIE)BREREDM N(34,12) - IEEERINIEREAL 30 AHEIEK - HAFIGRE(E : ﬁ@)
U]TJ%E"H#?%%\%’E N(14,14) - F=ZB4EF £ 0700 EHFT - BESHER £ 0750 BIEIRHE R ? (BHRA
UHINE R AR NBFR S 4 (1)
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4/29/2024 2:59:43 PM SR AAMERR - RRBHNEEN BB EE

B BRURPEPEESHEEIERRBIFTRRRE - MUBHEH X KF - 4 fé%mﬁ?ﬂﬁ 30 NEE
FIBRFHRRE - UBEHEEH X R - X B X B EBUNBERES  EomEBRERSH H
M STMBREENT -

E(S) = E(X1) + E(X2) = 34 +14 = 48
V(S) =V(X1) +V(X2) =12+ 14 =26

ZE84 8 b 0700 P9 - BEZ97E 0750 RIEIR - MBIHTEE 50 HiEE P(X < 50) = P( <30 48) = PZ <
0.3922) = 0.6526(F!I 3 Excel 52 NORM.S.DIST KB &0 ES)
B2 ZEB55E F 0700 HFF - BEZ0TE 0750 IR = 0.6526

ME6.20 BEROMHAE ERZEEAEZ  HEEZEAE - A ABKDER ; BHEKBDELTS |
CHZEEHEEZEX ; (D)MAERTHETIBLE - (99 FHEZHRABAR)

HE621 HP(Z<20)=.0110 - Bl P(z0<Z<1.17)E1 : (A).1100 ; (B).9890 ; (C).8870 ; (D).8680 - (99 &
YEZRRETERE)

M 6.22 BEVEEE X~N(u, 0) © NEIMPLEEIE IFFE(LEX) = 1 ; (2V(X) :in ; QE MBI USRI
B u &8 ZREH ; (4) 2 BEZ) ARSI HHAKEEZRFA)L)©2)@A) ; B)L)(Q2)@) ;
©)D)3) ; O)D)(EB)4) - B3FZE_AR) C

611 EAMEBIIEAEMBMRER XEY - X~N(2, 4)E Y~N(5,9) - (A)P(3<X+Y<8); (B)P(-3<X-
Y <4)? (BEAWUEHIE A ANE/NEEEESE 4 1)
B
(A)X~N(2, 4) ; Y~N(5, 9)
E(X+Y)=E(X)+E(Y)=2+5=7
V(X +Y)= V(X) + V(Y) 4 +9=13
P3<X+Y<8)= p(% X*: K< J_) = (36056 <so=) = P(-1.1094 <7 < 0.2774) = P(Z < 0.2774) -
P(Z <-1.1094) = 0.6092 — 0.1336(F!/FJ Excel EX§& NORM.S.DIST KEEFHERS) = 0.4756
(B) X~N(2, 4) ; Y~N(5, 9)

EX-Y)=E(X)-E(Y)=2-5=-3
V(X -Y) = V() +V(Y) =4 +9=13

P(-3<X-Y<4)=P(Z e j+_3) P <Z<——)=P(0<Z<19415) = P(Z < 1.9415) - P(Z

<0)=0.9739 - 0.5000($Uﬁﬁ Excel #3%2 NORM.S.DIST (K E/EHETS) = 0.4739
ZZE (A)PB<X+Y<8)=04756; (B)P(-3<X-Y<4)=0.4739

#E6.23 ERNFEHRKENEMEFRNEME  REREZLEPBIRBNFIIE 50 A%k - FE(
R)=E 5 AMEENT - MERBRFIIE 250 A% - ZE(R)E 25 NEMEEDT - (A)FMh
BRBEEZEREFNE IR AREBIE 320 A= E ; BRI 250 ~ 310 AR ? (&
EBEMNMIEIUIE D AR NEEAEEE 4 41)

R . (ABIREE~N(S0, 25) - IFE=~N(250, 625) @ BRBEHEH X RREKDEXVEE S (EN :

NI
HAZZME E(2IRYDER) = E(2IR) + E(W)ES) =50 + 250 = 300 g
BEY VEIRDR) = VE2IR) + V(THZ) = 25 + 625 = 650 g2
B IRIHFIBIB 320 NFEHE P(X =320) = 1 - P(X <320) = 1 - P(E < =) = 1 - P(Z <
P(Z <0.7845) = 1 — 0.7836(F!/F3 Excel EX & NORM.S.DIST K EHES) = 0.2164

25. 4951)
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4/29/2024 2:59:43 PM EMBIRAHMIERE  2BRBINZMBY  HEAZESD

2 SE A AN = 250-300 X_u 310-300 -50 10
(B) IRWZTTHS 250 ~ 310 AFEER P(250 < X < 310) = PE = <5 <) " PComei 25500050

= P(-1.9612 < Z < 0.3922) = P(Z < 0.3922) — P(Z < 1. 9612) = 0.6526 — 0.0249(FJ A3 Excel 52
NORM.S.DIST K EE%ETS) = 0.6276

ZZE  (ABKRYZIEE 320 A5 HER P(X >320) = 0.2164 ; (B)EERIIZ N 250 ~ 310 ATB#ER P(250 < X
<310) = 0.6276

BB 624 EAMEBUBEBEHER XE Y - X-N(12, 10)£ Y-N(5, 12) - (AP(X>Y) ; (B) PC=—<e) =
2 AEhEeE? BEBYMEUE O ARZNERES 4 41)
ZERR  (A)P(X>Y)=P(X Y >0) - X~N(12, 10) - Y-N(5, 12) - X — Y~N(7, 22)
E(X - Y) = E(X) - E(Y)
V(X —Y) = V(X) + V(Y)
PX-Y>0)=1-P(X-Y<0)=1-PE= H—«—) 1-P@Z<

F3 Excel E25& NORM.S.DIST u%ﬂﬁ.ﬁﬂf“’a) o 9322
3X+2Y, 1

~_y=1-P(Z<-1.4924) =1 - 0.0678(¥!

4.6904

(B) EC5) = £ x [3xE(X) + 2xE(Y)] = 1 x (3x12 + 2x5) =2 (36+10) = 9 2
(3’””) = —x [9><V(X) +AxV(Y)] = - (9x10 +4x12) = — x (90 + 48) = 5,52
PCE<e)= P(3 ;2 e “H=PE<ZH =Pz =Pz 8416($Uﬁﬁ Excel #52 NORM.S.INV

V5.52
u%ﬂﬁuﬂé‘“’a)] 02 — 32 -o 8416 — e-9.2=-0.8416 x4/5.52=-1.9774 — e=-1.9774
+92=7.2226

S

2 (A)P(X>Y)=0.9322 ; (B) e=7.2226

6.4 MWIFDH [FEFEHM]

P35> (Gamma distribution) 2 B A M & £ £ (two-parameter) Y —fEE B R N - BEEHHBRER
B NEAR D (Poisson distribution) - SSHEEEESE o RATWEERE x - oI UERBNIS S ETRGHR - & - 8
B9 TS E E AR SR B (waiting time) R AET, - SERFBEIEMEEEE X -

#03% LK 24 (gamma function) L T(X) &SRR~ - CILUEA Excel BHEl GAMMA EE L&A -
I'(x) = foooyx‘l xeVdy, Hfx>0EH
POIFEREVF M - =
rQ=1
Fx+1)=xxT(x) HHE TI'X)=x-1)xT(x-1)
XxBIEEE T(x+1)=x! TE T(Kx)=x-1)!
rG)=vr
HEMBEREE X WD T 52 E 0K 2] (probability density function) - BRI &R M55 % - —AER
X~T'(a, B X~Gamma(a, B) SRR - HPLEFE >0 >0 - o LR AR S E(shape parameter) - 5 T8
7 RE 2 #(scale parameter)

f(x) =

r(a)xﬁ“ XX e_% HPO<x<o
f0)=0 Hipx<0
W3F R A S EE

EX)=axp
V(X)=ax 2
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4/29/2024 2:59:43 PM SRR AUV ERT - BRBIEMENR - BETZED -
1

00 -
0.90 -
0.80 1} =1 =1
0.70 ===-a=2; B=1
0.60
@ - =a=3; p=1
& 0.50
% : — -a=4;B=1
0.40 —*
o\ — - a=5; B=1
0.30 1Y
[ a=6; p=1
1
)
]
1.

0123445678 91011121313141516171819202122222324

ek g
1.00
0.90
0.80 a=1; B=1
0.70 1% ===-0a=1; p=2
N 0.60 = el pe3
= :
T 0.50
@ | — =a=1; =4
0.40 %
\: - . a=1; B=5
AN
0.30 L%
Ny a=1; B=6
020 <<§
0.10
0.00

012344567 891011121313141516171819202122222324
[Sita sty

WIE D HEN =
BERE % 2 X~gamma(a, B), ke{1,2,3,...} - RIBBEHEE 2T X RIS k P& E) 2= (k-th moment)
E(X¥) = o x (a+ 1) X... X (o + k—1) x p
0 6.12 ZFBEBBREARSRBEFREZ(ENM | AH)ER X~Gamma(3, 1)RV:1E 73 %5 (gamma distribution)
- EZEBEGER S AT AMBESXAERR AL IR ?
R . REE R X B— RFTEFEREERMR

a=3B=1-TR)=@-1)=21=2
P(X>5)=1-P(X <5) =1-gammadist(5,3,1,true) = 1 — 0.8753 = 0.1247

e

%22 . P(X >5) =0.1247

6.5 fE &9

TR B (# )9 7 (Exponential probability distribution) & 52 #E #0135 43 7 (gamma distribution) P FZR 28 o =
1 BB - FERIE D AR BRI = A i E BB #3544 A ] P 5 8 (BB Bt~ 22 ) B S P [ (BB Bt
ZEfE) - IR PHERE R X BERIEAEX > 0) - FEHEE X BAETIE « BER/) - BHHHESR
—(E2E /- BREESE (rate parameter) - BAIRBIARGESGHRENTIEORE - BEREHEE X BN
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4/29/2024 2:59:43 PM SRR AUMIERE - [BRBAZMNEN - HEBESTFHED -
RN - FHA X~-Exp()FRAE -

NEL#A 9> 7 (Poisson distribution) R RTEF ER B EBARNEHRENRE X 0 - EIREHEIHT -
PEHEE X KERE PRMRDHT  HESHERBENRBESMRSBGREENBIRER X - IhiERERE
#1521 PE % 2] (exponential random variable) °

5 211 %= 22 € % £{ (Exponential probability density function)
PEH SR E(EM)RBGERE - 2@ - BE)ABERNRESY (RBVEMUFE) - DIBEHEE X(
RE)REMRBEEEENERRES T  EEREREREY f(x)Z% ;
fx)=ixe? Hfx>0 1>0 HBEH e BREAHHRNENES - SR (BEAHENER)e =
271828182845 « f(x) =0 - Hh x<0 -
EABMNERERSE IHE T @ BB NEFIR - 23R 1ER (positively skew)sk A 1RHT 73 i BLEE -
4.5

4.0
3.5
3.0

fITI'

——)=1 —e—)=2 —e—)=3 —e—)=4

X H% B

RERERRERHERE-28  BRSHINFE  REREERRZSH A YE - IS LBERER
XIS ERBERE -

¢

TEEHER Excel BRE]

AR Excel 2010 BREEPIBEA ()~ K EI(F)... ~ A AR F 5 P ERUERI(C): AET - BEURE
(N):EXPON.DIST—{E7E| - TERESIHEFRED - X FHEA : REEE x ; Lambda T HRE A | HEZS
2( /A ; Cumulative 773R#IA : TRUE EEEZFHEM D HIEEREE - FALSE SELIHEREREEE -
BE - EERLECWRTEP LIRS EEE - EXPON.DIST(x,lambda,cumulative)

FF Excel 2007 BRESPIEA ()~ K EI(F)... ~TEIBA R F S P ERERI(C): #ET - BERE
(N):EXPONDIST—{tEE| - fERES I EHFERED - X FERAA | KEEE x ; Lambda FHREA | HRES
2 A ; Cumulative 773R#IA : TRUE EEEZFHEM D HIEEREE - FALSE SELIHEREREEE -
BE - EFEREEENHEFHRP HIREEZEREE - EXPONDIST(x,lambda,cumulative) °

B THEER
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4/29/2024 2:59:43 PM SRR AUMIERE - [BRBAZMNEN - HEBESTFHED -

BN HHREFAETEUEESPHHET  HEEBRNEEARHEE ZHENGRE - TR H P
R X - BEHSHEREENSEGER - ZE)ANRENRRSEH (REY/EMRRE) - FIFRBEEE X
PRI ERE o RETEEE -

BRI R N 2 RIEHE 2 70 6K 2 (cumulative distribution function) F(x)

PX<x)=1-P(X>Xp)=1-e ™% . Hbr X>0,1>0

B D Z BB B X P AR EEUE xo =R
P(X>xo)=e ¥ . Hp X>0:.>0
B D Z BB B X th/ VIR EBUE xo HE=R
P(X<X)=1-P(X>x))=1—e % . HFX>01>0
BB RN 2 MBS X TEMERS EEE x 1 x, Z =

Pt <X<x2) =P(X>x1) —P(X>xp) = e 1 =M% . Hth X >0 ,1>0

061613 NEIBEERERLERRTIESHNERFETSEEEESS  BELSOMERRUESE
BE 0AHBERTEEN  FIEZEBBURLRBERRTER A TREERRISEN
FIRFERBIE 2 FHE ? BEBRUH SO ARE/NEREESE 4 11)

R RESY ) = 04 (HIE)BNURE - x0 =2 (F)EEY  BREREHXARRERBRTESHNE

PRRRI(EENL : F)D7h -
TREFERISEHRREIBE 2 TR P(X >2) = e %0 = ¢ 042=0.4493(F F Excel #1532 EXP REE
HES)
BE % 0.4493

IEEMEA TS ERSRY
EIEHM RN IR EH X D - WSS E(BA)ERI(GER TR)NBENERSE ) - IHIEH
MRS TRREM S B X fOHIEZME E(X) « 2R VarX)FIZER)ZH B
E(X) =7
#EH Var(X)=o’ = ; BEZEo=Vol= |5=2

614 NIBEEBERERMPEEANERBEANTSHEEEERS T  SEIMERZRRUEESE
B4 04 HEMPEEHN  ARFTEZEBRSAER)RE—REAPSEH?B)RE—R
ERTSEHER)BEOMHEEIIIRER)E ? BFRAIUBNELARENRFES
21 ; BAI : F)

B ERSE =04 (HE)BEURE - FREREHXARBERRTSEHNERKEEN . F)2
h

(A)HREEME E(X) = % = 0% = 2.5(fF)

(B)EEE] Var(X) = 02 = o = — = — = 6.25(£F 2)

AZ 042 0.6
%ﬁﬂ@%c:JE:J%:JaﬁzzaE)
EZZE (A2 FR8E—REMTESH ; BEERH6.255F2; EE(RE25F
438 6.25 FKEHEBEEIEBRENRHEAS  REBEHENEENRFEBRIEEE RS &
BIIREENRIEAR - FHEHESERE 1 UBA  SAEELRNREENIRBAE - (AR

5218 H30E



4/29/2024 2:59:43 PM SRR IMIERE - BRBANEMENR - HBTZED -
B—AUEANKEEE 2 7EKE ; B)RF—UBFANBEER 1 2EXE ; CREBE—I=E
ANBENE 1~2 DERE ; D)RF—UTANBBENE 1.5~-25 DEHE ; E)RF—U=E
ARNBER 1.3 DERE ? (BRBINUENE D ARENHRAES 4 17)

R RRZE =10 (%) - BEREE X ARRBE—UEARBEL : 7E)DH -

(AR 7 BB E B X PR ERUE o 2 P(X > xo) = e %0 - [REE—UE AWRELBE 2 5
R P(X >2) = e 102 = 0.1353(FIA Excel Bt 5% EXP R EEHERS)

BIEEEEN T ZBEREE X PR EEE o MEPX <x) =1-PX>=x) =1-e % - RFE—UE
ARIBSREMER 1 DEEEP(X<1)=1-P(X>1)=1-e101=1_0.3679 = 0.6321(FJFJ Excel & EXP
KB EHERS)

CIEEHEDI T 2 EHER X EMERTEEE x M xo ZEHEZE P(xt < X <x) = PX >x1) - P(X >x) =
e X1 _ g% o RIE—M B AMREINE 12 DEEE P(1<X<2)=PX>1)-P(X>2)=el0:l_g
102 = 0,3679 — 0.1353 = 0.2325

(D)R#E—MNIEARNRKE N 1.5~2.5 DR P(15 <X <25) =P(X >1.5) - P(X >2.5) = 1015 _g 1025
0.2231-0.0821 = 0.1410

£ : (A)0.1353 ; (B) 06321 ; (C)0.2325 ; (D) 0.1410 ; (E) 0.0000

6] 6.15 FKSREHREFEEREFERNEELNN - ZEEBENERREEINEZABWHE

¥4
a0

M5 100 7T - 3 9L RS - SN 1 NS 50 TR 1988 - 1 HEEE) - ZE
ZEAEEEENBEESTBRIEE ST - THEERD 45 518 - FHEZETREREN
ZEEFERTEN 300 TTHE ? (BEAMMEIE T AR BBES 4 1)

W EEREMNHEE 00 THER - H2BEEBEFEHCSEBE 3 HiE - EIBFEELESBE 3 HEN

23Rl 10 - g e . BIHEBERRBENR 6 3 7 HE R - [REBRERSE X R @EEER (28

il : DB D - ?EE&I%?EE’J?E%%%ZA:ﬁ 1EREIDE) -

R R DT 2 MBS B X TEMER EEUE xo 1 xo Z B P(xy < X <X2) = P(X > x1) — P(X > X)) = e~ %1
_ e—/lxxz o

B X R 65 7 HWIRIMIE PO <X <7)=P(X 26) - PX27) = e 2% _ o~ = 07350 _ ¢35
6 7
=e 15— e +5=0.2636 — 0.2111(FJ A Excel # 32 EXP K EEHETS) = 0.0525
B %X 0.0525

RE 6260 FKSREHKEFEEREEERNENN - ZEBENERREE 4 DEZABWHE
% 100 7T - 4 DSELA LR - B8 1 2 MW= 50 7o(Rom 1 288 - DL 1 DERHE) - &R
EEAEEERNBEOMBREE N M - FIBRERE 40 2iE - FEEZEERERRN
EEERERNEE 300 2 500 TTHER ? (BRAVUHTEDARRNHRES 4 1)

B RERFIHEL 300 2 500 7thER - HEMERBRERBCABE 4 0iE - BRUHEE 300

TEIBERERE 4 HEEREAsT 0 - 4 s BEAFE 500 TEIEEEERE 4 HEEES

50
W00 - g yiE - EILEBEERAEBENR 73 12 B2 - BREMSH X CRBEFREENT : 5

50

B
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4/29/2024 2:59:43 PM BRI AHUMIEBRE  BRBNEMBY BB ZE

P(7<X<12)=P(X>7)-P(X>12) = e 70— e 10 = 01738 — 0.0498(FF Excel EXi2 EXP HEEHETR) =
0.1240
B R 0.1240

#016.16 HRAE—MEEEE X REEESHFIIERS5 uchﬁBUf%%“%Q X KK 5 %zﬂﬁi%
B IR R TIHA S - NREHATWHMEER 5=EX) =, > BRSH 1= E
P(X >xp) = e ™% — P(X>5)=e 5 =¢ S zgl=z 0.3679($Uﬁ§ Excel #U5& EXP K EEES)

BER  BEEE X KR 5% 0.368

_lEnmiitlEEstm [EEH]
TR MES TS 0 RAR R BB (BRER) - RINEER p KRR =1 p- Bk
R EABS
) = (1) x prx g = (1) x p x (1 p)™ = Cf x px (1 - p)™

o b AERRE s IR KERY
=X RAETNHEER K E] = x FRINHEERPTE x KBRS Hopx=0,1,2,3,...,n
FRINRE
f(x) =0 - & x = otherwise
w¢();@75—w%@A%

SEBRE nIZME - MEE_BE)EERREMSIERA - FAIEE n > 20 21& - STEMNEES
?E‘%%’E * 259%1‘@%%%#“712{5%@ °
N ZBEHRERRRE n |RA(n > 100) - MR p R1K(p < 0.05) - W —IE/ mBIEEL MRAA
?ﬁ amu%u% NEAD ERETE IR n 1R A (n > 100) - p RIE(p < 0.05)A91ET -
D2 BEHERRE n RA(n > 100) - MEKINHEZE p AE(p >0.05) ; S nx p>5EFKnxq>
5‘)5 nx (1 p)>5 - LB MEIBSAERES T - MOALABAERESMARFE _IESH nRA(n>100) : p
AME(p > 0.05)RI1ENT °
" IBENTBERE R X OB SIRELEQZ) :
7 2 XZEQO _ x-nxp
Ox VAXpXq
EEBDMBHREH X P - HUES(EM)X MHEHEER 0 BEXx- 058 x+ 0.5BEAA - LU
SHHEHHERERE WNE_BEoTHNEHESEHERNEBNERER - VWRIFEEMRIE correction of
continuity) - T EMEE R T EIMNEREEIN)0.5 EIEE -
IERf P@<X<h) =~ ALIBEST P(a—05 <X < b+05)
05 HMAFENE ZETxIEﬁ(half unit correction of continuity) - ZEEEIEREF - BEREREFIHEER
1E & F(continuity correction factor)

56617 BXB_ENTHEEEY EERREn=15 RIMEXp=04 MEEEALER_EDH
BREK M AR A)PR <X < 4) ; (B)P(X > 10)(BEAVAIEIIE A ARE/NEREESS 4 1)
B BAHEEn=15 IR p=04 HIZEEX)=pu=nxp=15x04=6>5  WERBEANE _IE
DIHUALEENHIEE - #EH o2=nxpxq=15x0.4x 0.6 =36 ZE({R)Z=oc=Ve2=V36=
1.8974 -
(A)ZIEDFI PR<X<4)=P(X<4)-P(X<1)=0.2173 — 0.0052(F!|F3 Excel EX5& BINOM.DIST R EE &
15) = 0.2121 (1B =)
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4/29/2024 2:59:43 PM = RBIRAKRAMEERRE - [RBHNZEMENR - AEST ZED
TIEATALEEATEEST  CIEHT PR <X<4) ~ FEEST P(LE<X<45)= F>(11859764 Z<
f;;) P(-2.3717 <Z <-0.7906) = P(Z <-0.7906) — P(Z < -2.3717) = 0.2146 — 0.0089(f& /8 Excel &t 52
NORM.S.DIST K EE¥%ES) = 0.2057
MiED % EAEZ 1 0.2121 - 0.2057 = 0.0064
(B)_IEZ 1 P(X>10)=1-P(X <9) = 1-0.9662(FF3 Excel #52 BINOM.DIST K EEHE1S) = 0.0338(15
EH%K)
LR ENHBES  ZBHT P(X>10) =~ HHEED M P(X>9.5) = PZ>22) =Pz >
1.84)=1-P(Z<1.84) =1-0.9673(fEF3 Excel EX§& NORM.S.DIST (K EE0%ES) = 0.0327
miED kA2 1 0.0338 - 0.0327 = 0.0011
=3 (A) _ BN P(R<X<4)=02121 ; BED T P(2<X<4)=0.2057 ; (B)_IE# % P(X >10) = 0.0338
; BEES T P(X > 10) = 0.0327

]]V

& 6.27 XB_ENTHEHREE  SERRE n=17 BINEEp =043 FEBEALUER_
?ﬁu%ﬂ??ﬁu#&’?(A)P@ <X<8); BP(X>4)(BEBUMEIIE L ARENEIESE 4 1}1)
e ﬁ 7f K= n=17 BINERp=043  BIZEEX)=u=nxp=17x043=731>5ERBENRE_
DTLUEBESHEE - EH ?=nxpxq=17x 043 x 0.57 = 4.1667 - ZX({R)= 6 =Vo2 =
\/W 2.0412 ¢
(A)ZIESD T : P(3<X<8)=P(X<8)—P(X<2)=0.7220 — 0.0065(F!|F3 Excel EX§& BINOM.DIST (K E[E &
15) = 0.7155(TB A XR)

2.5-7.31

HBELEESHELSR | THHT PE<X<8) ~ MHMEST PR5<X<85)=PES L <7
. 825047;1) P(-2.3564 < Z < 0.5830) = P(Z < 0.5830) — P(Z < —2.3564) = 0.7200 — 0.0092(1 F Excel &

2 NORM.S.DIST (K& &EF9ES) = 0.7108
ME DR ARZE © 0.7155 - 0.7108 = 0.0047
(B)—IEDf : P(X>4)=1-P(X<3)=1-0.0271(FIH Excel #XfS BINOM.DIST X #{&E01E1F) = 0.9729(#5
Effr&ft)
ATENEESEE S | BN P(X>4) = FEHIEEST P(X>3.5) =PZ> 325047131) =P@Z>
-1.8665) = 1 — P(Z < -1.8665) = 1 — 0.0310(f& /A Excel #£152 NORM.S.DIST (R EEES) = 0.9690
gD %R AEZ 1 0.9729 - 0.9690 = 0.0039
ZBE . (ABATPEB<X<8)=0.7155 ; FEEDT P(3<X <8)=0.7108 ; (B)_IE/H 7 P(X > 4) = 0.9729
. BEES T P(X > 4) =0.9729

#0616.18 BHEAHEn=30 BIWMEEp=04 DRIUEBEIRAANEESHEE PX>20)= ?(&
EBENMEIE T ARENEEES 41)
R BB MEEX)=u=nxp=30x04=12>5 R ?=nxpxq=30x04x06=72 BE(R)ZEoc
=Vo2=+72= 26833 -
“IEnH—EEZE_EDHRSTEERER - T Excel #42 BINOM.DIST K EHES
P(X>20)=1-P(X<19)=1-0.9971 = 0.0029(1& X K)
“IENmEtIRES h—E ?gﬁ_ E/\?ﬁ;’;uﬂﬁw%mﬁﬁﬁ Excel BXf2 NORM.S.DIST R EES) :

BH P(X > 20) = BEEATH P(X>19.5) = P(Z > =2) = P(Z > 2.7951) = 1 - P(Z < 2.7951) = 1 -
0.9974 = 0.0026

®K =z
==

2 . 1B P(X>20) =0.0029 ; IR REES 0 P(X > 20) = 0.0026
5248 H30E
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6 6.19 BHEAEEn=60  EINEERp=04 DRI "EDHEAUEREIMMEE P(X >20) = ? (&
EBNMEINE N ARENEELES 417)

B HHEZEEX)=u=nxp=60x04=24>5 BEH ?=nxpxq=60x0.4x0.6=144  1ZE({R)ZE

=Vo? =14.4 = 3.7947 -
?ﬁ P(X>20)=1-P(X<19)=1-0.1170(FF8 Excel EX§2 BINOM.DIST K E/EES) = 0.8830(15 %
A%f?\)
ATSENEEATIEE S TIEDTP(X > 20) ~ BENTPX >195) = PZ >22 —pz> -

— 3.7947

1.1859)=1-P(Z<-1.1859) =1 - 0.1178(1@3@ Excel #X52 NORM.S.DIST (K E/EES) = 0.8822
ZZE . B9 P(X>20)=0.8830 ; ABIERED T P(X > 20) = 0.8822

ERREn pIMERp| ZIBom | AUERDM | WATEER
30 0.4 0.002854 0.002594 0.000260
40 0.4 0.129766 0.129318 0.000448
50 0.4 0.553524 0.557383 0.003859
60 0.4 0.883040 0.882160 0.000880
70 0.4 0.982631 0.980950 0.001681
80 0.4 0.998338 0.997833 0.000506
90 0.4 0.999887 0.999808 0.000079

100 0.4 0.999994 0.999986 0.000008
110 0.4 1.000000 0.999999 0.000001
120 0.4 1.000000 1.000000 0.000000

1

)
dim

=/

EAINER p HEIMIER T - BERE n §ﬂ1ﬁ’@%ﬁ\* - BRI IREA AR REE D 1))
HERMAERV) - EBRRE 0 BN - B0 hRBOERS AN -

B EERRE 0 HER - ARMINEER p BMEES N (CEAMAEUBE m)ESHRE Y
FERMD?

#016.20 FKEBRBEFRNGIMMRE - ZEES 120 BEA - KEBEMUENLCHER  HEESNAHE
el U SREBABKES 075 - SKPEA IS0MDEEE - BB MDEEESE
RREBAE AL 120 =R - (BEAQUETLE AR/ NEBHES 4 1)

B REHEY X KNRERIEEREAY B SIEERE®Ep=0.75

_ BN P(X>121)=1-P(X <120) = 1 - 0.9372(f&£ A Excel #X52 BINOM.DIST K EIE51E1S) = 0.0628(15
)
597 P(X > 121) ~ ALIEREST P(X>121-0.5) = E8297 P(X > 120.5) =1 - P(X <120.5) =1 - P(Z

120.5-150%0.75, _ _ r #,E
< —ﬁsoxo_mo_zs) =1-P(Z<1.5085) =1-0.9343({# F Excel EX 2 NORM.S.DIST K EE &) = 0.0657
2 %K 0.0657

4R 6.28 7J<ﬁﬁ"*h1#%§ﬁ§%’9%‘T%ﬂE%%  ZERUES 100 BEAERE - RBEMEFNLHER - HEER
B BE  GIREBAEEES 077 - SKKELE 27TMEEER] R  SAEBEHEES
;Bﬂﬁﬁﬁﬁ‘ﬁ\&)\ﬁms_ 100 iR - (BEAYUEHIE A AR NEBLEE 4 1)
C RBEREH X CRAEAE  FIEREIHRBAFEEp=0.77
727 P(X>101) =1 - P(X <100) = 1 - 0.7117(f# /8 Excel 32 BINOM.DIST K EEHETS) = 0.2883(1%
f—%%'—_ﬁ‘*——*)

=]

ﬁ

i
N
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4/29/2024 2:59:43 PM SRR TR E#H% EERBHZENEN - %ﬂﬂﬁg L -
_ENTOLEESMERESN  PX>101) = éﬂ‘ﬁ P(X > 101 — 0.5) = ®&&27h P(X > 100.5) = 1 -
P(X<1005)=1-P(Z< | E2 52 NORM.S.DIST

K B EFAES) = 0.2839

100.5—127%0.77

T - L P@=05714)=1-0. 7161(fE /A Excel

BE  HFE0.2839

6l 6.21 FKKBEZMBUSHGRE - BXERE - UASBHODIREEEL0.35 - S8 IILHFRES
18 MBAHER  FORAMA_ELHAEMUEERSHEEBE —FR)ULEBHE? (BEA
AIEUE T AR NI EEE 4 11)

R R EY X ARRBAY

_ENHEEREREEEDP=035 BEAHEn=18
PX>9)=1-P(X<8)=1-Y8_ 0( ) x 0.35* x 0.65'8* =1 —0.8609(F|/F3 Excel #Xf2 BINOM.DIST X £
EFES) = 0.1391 (B EHR)
_EAWEUESRST : _IESMPX>9) = BESTMP(X>9-05)=8EN%H P(X>85)=1-P(X<85)

5 5 E A=
=1_P@Z< \%) 1-P(Z<1.0872) = 1 - 0.8615(1 F8 Excel #182 NORM.S.DIST (R & :%E15)
=0.1385

EER DEE p=0.1391 ; D% p=0.1385

6.7 NEMRSMIEMNERS T [EEHM]
EXBNEMOT 2B EVEEy BEHEN) 2=y BER)Ec=Vo2 =i °
NEIAAT P2 x0) = FBRERNT PC=x0-085) = AT P > S = 1 - pz < 202k
EBEDHBHRE X P HOUES(EMXFIHEREER 0 BEXx- 058 x+ 05EEA - Ol
SHHHEEERE - S MNAROHHWEESHEBIRNEENEREE - WAFESMRIE (correction of
continuity) - t S X&EE L NEIMEARFEN)0.5 EEEA -

O.40¢
035 1" Mu=1ep=5Aap=10ep=15
0.30
025
i:‘j’SJ-OZO
= B s
0.15 S S
A A
0.10 . s 4 “.....
0.05 [ A ¢ .o AA °.
000 heettealtetosanniag ".'
0 5 10 15 20 25
BERE

6l 6.22 MUBELSHES 15 F - ZBEBESAEAEBA 200 AR - LBERMAMAAERIR - Fi9E
BRA 20 A= ABRRIEIREK - BERBHRRBEDHHXER MELIR D (Poisson distribution)
A RIF A NEAA D TN IR B8 45 o (normal distribution) B —{E B &% A 15 E[15(2)1E
PINE AR RIFRAEERZ D ? (BEBYURIUE D AR NEREES 4 11)

552682 H30E
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B REREH X NER—ERBRERBRINEAR - 9B L= 20% B R 6% = u=20 " BE(R)

#Eo=Vol=\u=v20=4.4721

B NEIAS T RIEH R R (S Excel 152 POISSON HEEE1S) - P(X < 15) = 0.1565(f5ZEHX) - It
BB NERD M EERHER -

NEAAZY o P(X <15) = B RED f P(X < 15 + 0.5) = P(X £ 15.5) = P(Z <) = P(Z <-1.0062) = 0.1572(
£/ Excel X2 NORM.S.DIST K EHER) - ILRFAMERD Mt BESHE - Bl NEARDfH
STEESHRIERER -

EX: PEROMEE—EREZE 15 E[15(R)EL FNEAEBRIBFRAIHER 0.1565 ; BED KX
0.1572

15.5-20

mE6.29 NEBEBEEES 25 F - ZEBBXEAGES 300 AR - KBRMAHERIER - 198
EBRAE 18 A= N IREK - BIRIBRKABED TH BN M EFA7) fh(Poisson distribution)
- 12 RIAA NEAA D ANE R 2 7h(normal distribution)ft E—ER&ZHE 7 E[7(R)ELT]
BEABLCRBRAERRZ D ? (EFRAIUBIEAARR/NHRES 4 1)

B REREH X NR—ERBRERBRANEAR - FHEEL = 18% CBRY o’ = =18 RE(R)

Zo =/u =18 =4.2426 -

B NEIRDTh BFEMERER (T EF Excel 52 POISSON R EEERS) | P(X <7) = 0.0029(F5#E#XR) - FH
NELIA D T BIEGHR -

NEAD T P(X<7) ~ IEHEED T P(X<7+05)=P(X<7.5)=P(Z< :';21:) = P(Z <-2.4749) = 0.0067(f&
F3 Excel 8132 NORM.S.DIST (RN EHERS) - MABBDMEEESHE - HEal PR HstEE
SrRIERER -

ZBZE . NEMO TR 0.0029 ; EEED iR 0.0067
HEMR AT MRS B u| BEE 2
_ 2
RS | —— on(a<x<b) | &P | (b-a)
b—a 2 12
_ 2
HRE R T, LI =) p 2
ox\21
2
88 S ih B 0\ 1 =
EESEEN T =xee 0 1
IS D0 F(a)lxﬁ“ x x*lx e B axp a x B?
A 1 1
£ A 45 21 L\ A%
FEE KR D )X g#x 7 =
#E630 R " B — @ B #% 2 5 X W B2 8 2 B K H F @ F
0 x<5
i 5<x<10 N L
F(X) =1 3 (A)EETEMBHEH X WERERE () ; (B):ATEMEER X WEIZ
> 10<x<15
1 x> 15

BEEX) ° (9 FRZE=RMT2)(BERAIUAE AR/ NBRAES 4 1)
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28 6.31  RER Mx(t) FRnBEHE B X 198 = B E(moment generating function) + T B My(t) = e650t+312:5¢*
* FBaTE(A) Pr(625 < X < 675) 218 ; (B)WR Pr(]X — 650| < k) = 0.9544 - FAsTEH k Z1& - (99
FEE-MAAE)(BEARUEE L AR NEREESE 4 41)

42 6.32 BRBRE—(EMBEEE X FE MR Fa(Poisson distribution) - MEEIEE 4 = 10 WEED T
EBETE(APIG < X < 15)Z T FE ; B)Pr(9 < Xos < 1)Z FRE ; (CPI( < % <HZTFRE
(99 EBE=RFAAE)VERXBYMUEUIE A AR NEEESE 4 10)

M= 633 (A)RFRE—BHEZEZH U MEEMEEWU) =4 EU? =25 #it8EH Pr(O <U<8)ERIZTF

FE; BIERRBE—FHKER V. MESHMEPr(V>8)=04"EV)=6 BstEL VIEEH
(o7)Z F5R1E - (99 E%%,%EEJr&)(Z;ExﬂH%ZE?@EAHQ?U/J\%@S@% 4 117)

#E6.34 BHN—ZERBREERIMRKE F)WM FIIFAR - FBETHE(A) P(—% <X< %) ; (B)P(x=0); (C)P(x=1)
; (D)PR<X<4) - BEBMNUEIEAANENEEESE 4 1)

0 x<—1
Fo={ -1<x<1

1 x=>1
B
X=
(C)P(x=1)= 1—ﬂ:-_03333

(D)P(2<X<4)= F(4) F(2) 0-0=0
ZZE : (A)P(= <x<-):-:03333 (B)P(x:O):o;(C)P(le):§:0.3333;(D)P(2<xs4):0

#ME6.35 DM—RBRERDHRE FOW NIFR - BaTE(A) F191E ; (B) BEH - BERARUHDT
RREAREVNRIFAESS 4 1)

0 x< -1
> —1<x<0
F(x) =
) > 0sx<1
1 XZl
=)
1 1 3 1 2 1
(A) E(X) = F(E) — F(-E) = g - g = g = g =0.3333
(B)P(x=0)=0

(C)P(x=1)=1--—-=-=0.3333
(D) P(2< X <4)= F(4) F(2) 0-0=0
5 (A)P(5<X<)=:=03333 ; (B)P(x=0)=0; (C)P(x=1)=;=03333 ; (D) PR <X <4)=0

7]

LETEFFR S H BT wmEE | FROMEN
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BRERCAETHERDTHREANAREE KB LRRBEFEZZE
ME 7 & - B—ESFEM D+3 B4 1200 BRI " atim ., B [5RRA ]

s AN FERE-N  RABIEEEROMENERBER
tTmMERB—TEEg rBRomZE GBS —ERILERRRT -
Hfg BEJLMEEE  ERHIERZEENEE -
MO DIZB2BERNENRR - HEHE - BABRENE - 58 40

/—/— —_

AR AR E RN RMAR -
CEE_T .

REsE—EE
BERE,  AX:

(RAE] REERE -
HCF MK - £8ER

Hﬂll—ﬁilﬂ%(@ﬂﬁ%%)ﬁﬂ%%e

%J‘ I RE R
1=y

R . TEBEImE

i)

CMI?

as ELESRRAL (15 A P FEERE) -
B - DIEDBEROA

BHE—EE [RM] O

& (3585 1258 -
817 .

A0 BU LS XF2E) - BREEVENFHISE - dRUEABENE - A - £ _B5 [RA5)
HIFFFE M EAERE LS FHBERAGRE -
E TSl
Excel (RE| =2
Excel K& HEHINARE WA SR BWEER
METES 2918 - 1Z2 = i
NORMDIST |ssts 514 5; YEE - EI9ME - ZE(R)E - B Jr%%
METED s Z> -
NORMDIST |2 4y7% METEHNEE - F19E  BER)ZE - B .
BITR(EERREANE))
NORM.INV [EEEHT FETHER - FE - BER)E 2R DR
NORMINV |EBEHD7H ZETHER - FIHE - BER)ZE(ERKE) MR D TR
NORM.SDIST|[IZ.ERENT |MEtENHRIZE - BitET R (-0 B5172)
NORMSDIST [1ZEEENT |[METEDTRHZEEMRERE) R (-0 R 5T HZ)
NORM.S.INV 1B EENT |BETHE=R BRI RN ZE
NORMSINV {847 E?EEH%%?R(EEH&M%{) BRI RN ZE
N ’é/\ % L ’\"
EXPONDIST |57 ﬁ:\% HHEE - Z{(Lambda) ~ 5T s
METE A TWEE - ETERLE (Lambda) ~ EET
EXPONDIST [{5#H 7% =
nE BT (AR BD)
EXP E¥ BEEE =t SE YK
GAMMA II0EE K B BSEEIE I'(x)

— BUME R 20 PR B B8 15 S R 22 S R 25 (Uniform probability density function)

f(x):{ﬁ ifa<x<b
0 ifx<aorb<x
—HMEERS T BRI EEY

E—RMERIMEREHX P - EHED - o) BRRREERH f(x)75'_'y—
B X WAL ME E(X) = &2

2 E2E Var(X) = o2 = 2=

12
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BERZ o= Vii= [T =

BREBRBERE MR f()FIRNAE

1 (x—p\2 —(x- )2

f(x) = cxxl/ﬁ X e_EX(T#) = cx\l/ﬁ X e 255 H P o< x<w

—RBEDHEMREFIIE ¢ NEER)E c WEXEBEHMGRER - REBSEIHHHLE —BE - REFS
B u=0FEEIR)E o = 1 BARZEFR D (Standardized normal distribution) 3} 124 & BB R D7

(Standardized normal probability distribution) -

FEERMBHEH I HERBERE () :
52
f(2)=F=xe? + HPw<z<n
ZEMNYmHERBEEEZUESFENFEZ EAXA .

1 =z

O2)=P(Z<2)= f_zooE x ez dz

15 B R 22 5K ] (Exponential probability density function)
fxX)=uxe* Hf x>0 u>0
f(x)=0 Hbx<0
IR R St 2 RFEHEE 7 71 K 2l (cumulative distribution function) F(x)
PX<X0)=1-P(X>xg)=1—e #% . HEX>0" x>0

HERED M ZBEHEE X PAREEEE xo X
P(X>xo)=e ¥ . HtpX>0 u>0
BRI ZBERE R X P/ NRFFERUE xo =R
P(X<X0)=1-P(X>x0)=1—e®% . X >0 1>0
HEWEDH ZBEREE X EMERS EEE x M x, ZEHE

P(x1 < X <X2) = P(X >X1) - P(X > X2) = e W*%1 — g=#X¥%2 . Heth X >0 >0
IR DN EEEREY

EERRESTHSER X P EREERE(EMBRIGER - ZRARENTIOE 4 Y
HoE ST RER B X MBI 1E E(X) = 2

u

2

BEEZ Var(X) = o? = ”i
EE(R)ZEc=Vo? = ﬁ = % = E(X)
S IBAH 2 BEHERRE nRA(n > 100) - MAIHHEE p RI1E(p < 0.05) - L _IBAHEIEL MRS %
- B AR AR Poisson distribution 2RET&E _IE 3% n R K (n > 100) - p R1E(p < 0.05)HY1E -
E_BO T ZBEHERRE nBA(n>100) - MEMINER p RME(p>0.05); Fnxp>5EFFnxq>53
nx(1-p)>5- L IEDHEIEEEES T - WA LFAEESMREE _ESH nRA(h>100) - p
& (p > 0.05)RI1E -
NEMA D T IR ED T
EXBNERATH RS - HEFEOE - BRHE ) =u BER)Zc=Vu -
NELASTE P(X > x0) = BEED 5 P(X > xo— 0.5) = HEEDTE P(Z > %) =1-P@Z< %)
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